



Urząd Miejski w Siechnicach
Biuro ds. Zamówień Publicznych i Umów

ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice, tel. 71 786 09 01 faks 71 786 09 07
www.siechnice.gmina.pl, e-mail: biuro@umsiechnice.pl

BZP.271.5.2021.M.M.

Siechnice, dnia 09.04.2021 r.

INFORMACJA O UDZIELONYCH WYJAŚNIENIACH

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie: „**Budowa i przebudowa 2 etapu ulicy Św. Krzyża w Siechnicach**”

Burmistrz Siechnic na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późniejszymi zmianami) udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1: Dotyczy branży wodociągowej. Prosimy o jednoznaczne wskazanie miejsc zabezpieczenia sieci wodociągowej, ponieważ wszystkie zabezpieczenia, które zostały wskazane znajdują się na nowo projektowanym odcinku sieci.

Odpowiedź: Odcinki sieci wodociągowej wymagające zabezpieczenia zostały naniesione na załączonym skorygowanym rysunku nr 2.0 „Projekt zagospodarowania terenu” w dniu 09.04.2021 r.

Pytanie nr 2: Dotyczy branży kanalizacji deszczowej. Prosimy o weryfikację wysokości posadowienia kolektorów i przykanalików kanalizacji deszczowej w stosunku do istniejącej sieci wodociągowej, ponieważ na profilach podłużnych kanalizacji deszczowej istniejąca sieć nie została naniesiona.

Odpowiedź: W dniu 09.04.2021 r. załączono zamienny rysunek niwelety kanalizacji deszczowej z naniesieniem istniejącej sieci wodociągowej oraz zamienny rysunek nr 2.0 „Projekt zagospodarowania terenu” z zaznaczeniem odcinków kolizyjnych wodociągu wymagających przebudowy.

Pytanie 3: Dotyczy branży wodociągowej. Prosimy o weryfikację czy pozostawienie sieci wodociągowej bez przebudowy nie będzie powodowało kolizji w wstawieniu studzienek wpustowych DN500 bet. o numerach: Wp8, Wp10, Wp12, Wp14.

Odpowiedź: W dniu 09.04.2021 r. załączono skorygowany rysunek nr 2.0 „Projekt zagospodarowania terenu” z zaznaczeniem odcinka wodociągu do przebudowy z uwagi na kolizję ze studzienkami deszczowymi. Wpustu Wp8 nie należy wykonywać.

Pytanie 4: Dotyczy branży kanalizacji sanitarnej. Czy Zamawiający posiada warunki techniczne dot. wskazanego, nowego zakresu przebudowy elementów kanalizacji sanitarnej, której eksploatatorem jest ZGK Sp. z o.o. Siechnice?

Odpowiedź: W dniu 09.04.2021 r. załączono uzgodnienie zarządcy sieci Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. dla nowego zakresu przebudowy sieci wodociągowej przedstawionego na załączonym rysunku nr 2.0 „Projekt zagospodarowania terenu”.

W związku z powyższym wprowadzono załączniki, które zostały umieszczone na stronie prowadzonego postępowania: www.siechnice.bip.gov.pl> PRZETARGI> Postępowania o udzielenie zamówienia zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych> Budowa i przebudowa 2 etapu ulicy Św. Krzyża w Siechnicach, jako:

- skorygowany rysunek nr 2.0_ 09.04.2021
- zamienny rysunek niwelety kan deszcz 09.04.2021
- uzgodnienie ZGK 09.04.2021

Zamawiający zmienił termin składania ofert na dzień 13.04.2021 r. na godz. 09:00, termin otwarcia ofert na dzień 13.04.2021 r. na godz. 11:00 oraz termin związania z ofertą do 12.05.2021 r. Pozostałe zapisy i terminy wskazane w SWZ i ogłoszeniu nie ulegają zmianie. Osobą upoważnioną do kontaktów jest Monika Małecka, tel. 71 786 09 48 Gmina Siechnice, ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice; e-mail: zp@umsiechnice.pl.

Burmistrz Siechnic
Milan Uśák

